

# 十二届全国人大四次会议举行第二次全体会议

## 听取和审议全国人大常委会工作报告 听取慈善法草案的说明

# 李克强刘云山分别参加全国人大会议代表团审议

新华社北京3月9日电 中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,3月9日上午分别参加了十二届全国人大四次会议有关代表团的审议。

刘云山在海南代表团参加审议。在听取罗保铭、刘赐贵、符兴等代表发言后,刘云山说,实现“十三五”奋斗目标,全面建成小康社会,精神文明建设不能缺位,需要物质文明和精神文明协调发展。要深入推进社会主义核心价值观建设,大力弘扬爱国主义精神,注重以文化人,注重融入家风、校风建设和文明旅游等各方面工作中,引导人们增强对核心价值观的自信心和践行力。要着眼提高国民素质和社会文明程度,加强思想道德建设和社会诚信建设,倡导科学精神,弘扬中华传统美德,引导人们增强国家意识、法治意识、社会责任感,要坚持以立为本、立破并举,弘扬真善美、贬斥假恶丑,引导人们扶正祛邪、向上向善,要着眼于促进生态文明,大力倡导绿色低碳的发展方式和生活方式,推动形成崇尚生态文明的社会新风尚。刘云山对海南工作给予肯定,希望不断取得新进步。胡春华等参加了审议。

李克强在广东代表团参加审议。朱小丹、钟南山、曾春桂等代表围绕改革创新、环境治理、农民工融入城市、就业创业等问题积极发言。李克强与大家深入交流。他说,广东是国家发展的重要支撑,是改革开放的“排头兵”。面对今年复杂形势,希望广东敢为人先、勇挑重担。一定要走在促进“双中高”前列,持续推进结构性改革尤其是供给侧结构性改革,进一步简政放权、放管结合、优化服务,打破束缚社会创造力的条条框框,积极参与国际竞争与合作,依靠改革开放保持经济平稳较快发展。二要大力发展新经济。打造大众创业、万众创新平台,促进覆盖一、二、三产业的新技术、新业态、新模式成长,围绕“补短板”和传统产业升级扩大有效投资,更多依靠人力人才资源促进新旧动能加快转换。三要进一步把改革发展的出发点和落脚点放在民生上。促



3月9日,全国政协十二届四次会议在北京梅地亚两会新闻中心召开记者会,邀请全国政协委员黄浩夫等围绕保障和改善民生的重点任务,就特困人群精准扶贫、提高教育质量、促进就业创业和建立更加公平可持续的社会保障制度、深化医药卫生体制改革等问题回答记者提问。

新华社记者 陈益宸 摄

的领导贯彻于人大工作的各方面、全过程,坚持党中央的集中统一领导,坚持正确政治方向,保证党的路线方针政策决策部署在国家工作中得到全面贯彻和有效执行。

张德江从8个方面回顾了过去一年的主要工作。一是重点领域立法迈出新步伐。加强国家安全领域相关立法,推进民生领域立法,完善刑事法律制度,统筹做好各方面立法工作。二是加强宪法实施和监督工作。建立宪法宣誓制度,实施宪法规定的特赦制度,制定国家勋章和国家荣誉称号法,健全规范性文件备案审查制度。三是依法支持和推动全面深化改革工作。以授权决定形式支持相关改革试点工作,统筹修改部分法律中同类或者相关的规定,听取审议“一府两院”相关改革工作情况报告。四是在增强监督实效上取得新进展。加大执法检查力度,加强预算决算审查监督,促进经济持续健康发展,推动保障和改善民生,继续加强对司法工作的监督。五是推动地方人大工作完善发展。加强县乡人大工作和建设,以立法法修改为契机积极推动地方立法工作完善发展,做好县乡人大换届选举调研工作,密切与地方人大的联系。六是深化和拓展代表工作。进一步加强同全国人大代表联系,认真审议代表议案、办理代表建议,支持和保证全国人大代表依法履职。七是积极开展对外交往工作。巩固拓展议会机制交流,扎实推进议会多边外交,密切各层次友好往来。八是大力加强自身建设。

张德江指出,我们清醒地认识到,同协调推进“四个全面”战略布局的新要求相比,同人大代表和人民群众的新期盼相比,我们的工作还存在一些差距和不足。我们要高度重视这些问题,虚心听取代表和各方面的意见建议,自觉接受监督,不断加强和改进各项工作。

关于今后一年的主要任务,张德江指出,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年。全国人大常委会工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,依法行使职权,以立法、监督为重点,积极开展工作,为实现“十三五”时期经济社会发展良好开局、夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利作出新贡献。

张德江从加强和改进新形势下立法工作,加快形成完备的法律规范体系;依法行使监督职权,实行正确监督、有效监督;充分发挥代表主体作用,畅通代表联系人民群众渠道;做好对外交往、新闻宣传、理论研究等工作和加强自身建设等方面,阐述了2016年的主要工作。

受全国人大常委会委托,全国人大常委会副秘书长李建国就慈善法草案作了说明。李建国说,慈善法是社会领域的重要法律,是慈善制度建设的基础性、综合性法律。制定慈善法,是发展慈善事业、规范慈善活动的客观需要,是

加强社会领域立法、全面推进依法治国的的重要举措,是打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的实际措施,是弘扬中华民族传统美德、培育和践行社会主义核心价值观的内在要求。

李建国说,由全国人民代表大会审议慈善法草案,有利于推进科学立法、民主立法,广泛集中民智、凝聚共识,将中国共产党关于发展慈善事业的重要主张和人民的意愿上升为国家意志,在全社会形成有利于慈善事业发展的良好氛围,为慈善法的贯彻实施奠定更加坚实的基础。

李建国说,在制定慈善法中,注意把握以下几点:一是认真落实党中央部署要求,突出慈善扶贫济困作用;二是着力加强制度顶层设计,创新慈善事业体制机制;三是立足我国国情和实际,坚持在发展中规范、在规范中发展。

在说明制定慈善法的工作过程后,李建国还从慈善法的调整范围、慈善组织的规范、慈善募捐和慈善捐赠、慈善信托、慈善财产、慈善服务、慈善事业发展的促进措施等7个方面介绍了慈善法草案的主要内容。

会议由大会主席团常务主席、执行主席张平主持。

今天的全体会议应出席代表2943人,出席2856人,缺席87人,出席人数符合法定人数。

大会执行主席马驹、王三运、王学军、王宪魁、王儒林、白志健、李希、李建华、李景田、肖怀远、汪毅夫、张轩、陈全国、陈建国、陈敏尔、罗志军、柳斌杰、徐守盛、郭庚茂、彭清华、强卫、谭惠珠在主席台执行主席席就座。

得、住得好的房子”的经营理念,让信阳市民以极少的投入获得极高的品质住宅。

龙头房企,2000亿元恒大引领时尚新生活!

选恒大就是有保障!恒大地产,中国十强龙头房企,国家一级房地产开发资质企业,集民生住宅、文化旅游、保险、农牧、健康及体育为一体的企业集团,总资产超6700亿元,员工8万多人。2015年销售额2013亿元,纳税近200亿元。在全国170个主要城市拥有大型项目400个。很多购房者对恒大地产的楼盘争相下手,其一在乎恒大地产独有的9A“奢装”的品质感,其二在于恒大地产“国际范”的景观,吸引了一批追求时尚生活的购房群体。



恒大自创业之初便秉承“民生地产”的开发理念,以民生住宅为主的产品结构为恒大应对市场变化打下了相当好的基础。作为进入申城第二大豪宅标杆巨作——恒大翡翠华庭,从2015年12月27日开盘到现在,依靠恒大地产集团非凡实力和恒大翡翠华庭自身的独特魅力优势,迅速获得了信阳市民的认可。恒大翡翠华庭始终秉承集团“让利于民、民生地产”基本方针,坚持“建造老百姓住得起、住得好的房子”的经营理念,让信阳市民以极少的投入获得极高的品质住宅。

龙头房企,2000亿元恒大引领时尚新生活!

选恒大就是有保障!恒大地产,中国十强龙头房企,国家一级房地产开发资质企业,集民生住宅、文化旅游、保险、农牧、健康及体育为一体的企业集团,总资产超6700亿元,员工8万多人。2015年销售额2013亿元,纳税近200亿元。在全国170个主要城市拥有大型项目400个。很多购房者对恒大地产的楼盘争相下手,其一在乎恒大地产独有的9A“奢装”的品质感,其二在于恒大地产“国际范”的景观,吸引了一批追求时尚生活的购房群体。

# 恒大翡翠华庭:民生地产打造申城高性价比豪宅

得、住得好的房子”的经营理念,让信阳市民以极少的投入获得极高的品质住宅。

龙头房企,2000亿元恒大引领时尚新生活!

选恒大就是有保障!恒大地产,中国十强龙头房企,国家一级房地产开发资质企业,集民生住宅、文化旅游、保险、农牧、健康及体育为一体的企业集团,总资产超6700亿元,员工8万多人。2015年销售额2013亿元,纳税近200亿元。在全国170个主要城市拥有大型项目400个。很多购房者对恒大地产的楼盘争相下手,其一在乎恒大地产独有的9A“奢装”的品质感,其二在于恒大地产“国际范”的景观,吸引了一批追求时尚生活的购房群体。

得、住得好的房子”的经营理念,让信阳市民以极少的投入获得极高的品质住宅。

龙头房企,2000亿元恒大引领时尚新生活!

选恒大就是有保障!恒大地产,中国十强龙头房企,国家一级房地产开发资质企业,集民生住宅、文化旅游、保险、农牧、健康及体育为一体的企业集团,总资产超6700亿元,员工8万多人。2015年销售额2013亿元,纳税近200亿元。在全国170个主要城市拥有大型项目400个。很多购房者对恒大地产的楼盘争相下手,其一在乎恒大地产独有的9A“奢装”的品质感,其二在于恒大地产“国际范”的景观,吸引了一批追求时尚生活的购房群体。

热爱信阳 建设信阳 美化信阳

中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣

### 招租启事

位于东方红大道苏荷 一间约为60㎡,现对外招租,公寓楼下面房(两层)约 有意者请到苏荷公寓4楼409 240㎡,现对外招租,有意者 房间报名, 联系电话: 请到苏荷公寓4楼409房间报 6238993。

名,联系电话:6238993。 报名截止日期:2016年3月30日

位于中华胡同内门面房 月30日

### 注销公告

兹有信阳市木和建材有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市木和建材有限公司

2016年3月10日

●兹有信阳市宏美商贸有限公司 税务登记证副本(证号:税登字41150255163036-7号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县标龙科技家用电器有限公司在中国建设银行固始支行开立的账号为:41001553410050203796 的银行开户许可证(核准号:J5157000201202),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市凌云房地产开发有限公司 国税税务登记证副本(豫国税信字:413001668850355号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南信阳毛尖集团有限公司的信阳珠江村镇银行股份有限公司 股东证书一份,证书名称:股票,证书编号为:000002,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区英娜美容养

### 声明

生馆营业执照正本(证号:豫地税信字411503606167549),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区美好家园种植专业合作社营业执照正、副本(证号:411502NA000675X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郑州德克士食品开发有限公司信阳万家灯火门市营业执照正本(证号:411500510005172),地税税务

登记证正本(证号:豫地税信字411502594890185号),国税税务登记证正本(证号:豫国税信字413001594890185号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区增涨食品有限公司开具给西亚和美商业股份有限公司的增值税专用发票三份(发票代码:4100134140,发票号:04097886—04097888),因不慎丢失,特此声明。